



2月4日，市委书记虢正贵以“四不两直”的方式督导检查桑植县疫情防控工作。本报记者 邵颖 摄

4月1日，市委副书记、市长刘革安为第一批驰援武汉的医护人员献上鲜花。
本报记者 邵颖 摄

抗击疫情 众志成城

2月11日，在常张高速公路张家界东出口处，防疫人员在对车辆内的人员进行体温检测。
本报记者 邵颖 摄

1月下旬，一场突如其来的新冠肺炎疫情袭击，给美丽的张家界蒙上了一层阴影。

疫情就是命令，防控就是责任。市委、市政府科学判断形势、精准把握疫情，统一领导、统一指挥、统一行动。各级党组织领导班子坚守岗位、靠前指挥，团结带领全市广大人民群众坚决贯彻落实党中央决策部署，全面贯彻坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的要求，让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬。

面对疫情，广大医务人员以“国有战，召必回，战必胜”的信念挺身而出、冲锋在前。与病毒抗争、为生命接力，无数医护人员无私奉献，展现了无畏、坚韧的英雄本色，为人民群众筑起一道道健康防线。

在这场人民战争中，我市广大人民群众响应党中央号召，自觉听从疫情防控安排，行动起来、组织起来、凝聚起来，从自己做起、从点滴做起，全面落实联防联控措施，共同构筑起群防群治的严密防线。从心系疫情防控重点地区同胞安危，到纷纷捐款捐物表达爱心，再到为打赢疫情防控阻击战作出自己力所能及的贡献，广大人民群众展现了“一方有难、八方支援”的大爱情怀，构成休戚与共的命运共同体，形成齐心协力、众志成城抗击疫情的强大合力。



2月21日，我市第二批出征湖北的医护人员和家人告别。本报记者 张明涛 摄



2月18日，武陵源核心景区情系武汉捐赠物资启运。本报记者 郭渊 摄

2月3日，为保障市新冠肺炎疫情防控工作指挥部高效、不间断运转，国网张家界供电公司工作人员为指挥部所在地架设用电设备。
本报记者 张明涛 摄2月15日，我市首批驰援湖北武汉医护人员集结出征，前来送行的群众向医护人员挥手告别。
本报记者 邵颖 摄